
 

 
 

TISZTELT GÁDOROSI LAKOSOK! 

Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy elkezdődött a GÁDOROS NAGYKÖZSÉG 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE TOP-PLUSZ pályázatának köszönhetően, a település elmúlt 

időszakának leegnagyobb útépítési projektje. A kivitelező jelenleg az útalap megerősítését, valamint 

az útpadka kialakítását végzi a Dr. Hidasi László, a Szőlő, és a Dobó utcákban. Összességében 2,5 

km hosszan fog útalap megerősítés, aszfaltozás és útpadka felújítás történni, valamint 15 db 

parkolóhely kerül kialakításra a Dobó utcán a Szappanos Mihály sporttelep előtt. Várhatóan az 

aszfaltozási munkák augusztus 22-e után kezdődnek el, és e-miatt időszakos forgalomkorlátozási, 

behajtási tilalmakkal találkozhatnak az érintett útszakaszokon az ott lakók, és az arra közlekedők. A 

kivitelező az ott lakókat előzetesen értesíteni fogja az esetlegs behajtási tilalom pontos időpontjáról. 

A munkálatok alatti forgalomkorlátozások miatt a lakosság türelmét kérjük és felhívjuk mindenki 

figyelmét, hogy az éríntett útszakaszokon fokozott elővigyázatossággal közlekedjenek! 

Kérem a lakosságot, hogy vigyázzunk egymásra és segítsük a kivitelezők munkáját! 

Előre is Köszönöm! 

Dr. Szilágyi Tibor  

polgármester 
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Forrás: https://www.facebook.com/profile.php?id=100016526971266  
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A Magyar Falu Program keretében, az önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése 

programban, több mint tízmillió forintos fejlesztést valósítottak meg a gádorosiak. Pénteken 

a térburkolattal fedett járdaszakaszokat adták át. Több ütemben, számos más fejlesztést is 

végeztek a temetőben. 

– Amikor egy település odafigyel a temetőjére, az azt jelenti, gondol a múltjára, tiszteli az 

ősöket, a reájuk emlékezőket, a hozzátartozókat. Méltó környezetet biztosít arra, hogy 

szeretteiket a családtagok, a barátok utolsó útján elkísérhessék XXI. századi körülmények 

között. A gádorosiak a magyar költségvetés támogatásával, a Magyar Falu Program 

keretében, az Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztéseként a község 

köztemetőjének a részleges járdafelújítását megvalósították – fogalmazott köszöntőjében 

Erdős Norbert, a 4. számú választókerület országgyűlési képviselje pénteken. 

Több ütemben végezték a térburkolást a temetőben, hogy jól járhatók legyenek az utak.  

 

Urnafal épült és térburkolatot kapott a járda 

A gádorosi képviselő-testület tagjainak jelenlétében a helyszínen avatták fel a temetői 

beruházást, amit két ütemben végeztek el. 
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– Először 6 millió, majd 5 millió forint értékben végezték el a járdaépítést, az út szélén pedig 

a világítást is megoldották s méltó környezetet teremtettek a az elszármazottaknak, akik ha 

visszatérnek és felkeresik szeretteik sírját, vagy a helyiek, akik kilátogatnak rendszeresen, 

akkor modern körülmények között tehessék ezt meg – mondta a politikus és gratulált a 

képviselő-testületnek és bátorította őket újabb fejlesztések tervezésére. 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester hangsúlyozta, önkormányzatuk kiemelten foglalkozik a 

temetők rendben tartásával, fejlesztésével. Célul tűzték ki, hogy a temető területén lévő 

utakat, világítóberendezéseket megújítják és urnafalat építtetnek, erre nagy igény mutatkozott 

a lakosság részéről. 2019 és 2022 között három pályázatot is benyújtottak. 

 

Erdős Norbert és dr. Szilágyi Tibor felavatta az elkészült járdaszakaszokat a temetőben. A 

szerző felvétele 
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Kiemelt cél a temető fejlesztése 

– A ravatalozó előtti térburkolás és az urnafal munkálataival végeztünk az első ütemben. A 

második ütemben a ravatalozótól a haranglábig jutottunk a térkövezéssel, az elektromos 

hálózat kiépítésével, 5 kandeláber telepítésével. Idén folytatódott a térburkolás és újabb 4 

kandelábert helyeztünk el a sétány mellett. Összességében ez bruttó 16 millió forint – adott 

tájékoztatást a részletekről a polgármester. Ősszel még önerőből az önkormányzat további 

három kandelábert telepít. 2025-ben megújul a harangláb és a ravatalozó szigetelését is 

megoldják. 

Forrás: https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/08/terburkolatot-kaptak-a-temetoi-jardak-

gadoroson 
 

 

A tavalyi sikeren felbuzdulva erre a hétvégére is (2024.07.27.) meghirdette Bella Zsolt és 

csapata a gádorosi autós pikniket. A rendezvényt idén már nagyobb helyszínre, a Szappanos 

Mihály Sporttelepre szervezték. Utánajártunk, hogy vajon mi történik egy ilyen forró nyári 

napon egy sportpályán egy autós pikniken. 

Az autós piknik jó buli volt. Látvány és sok játék, ismerős arcok és csillogó tuningos 

megoldások kívül s belül, legyen az világmárka, vagy szerény négykerekű. 
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AUTÓS PIKNIK: BEDÜBÖRÖGTEK GÁDOROSRA AZ 

AUTÓCSINOSÍTÓK ÉS ÁTÉPÍTŐK 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2021/06/tizennyolc-fulkes-urnafal-epul-gadoroson#google_vignette


 

 

Tavaly a főszervező azt nyilatkozta, az autós tuning akiket érdekel, azoknak egy találkozó 

adhat élményt, szórakoztató együttlétet, jó beszélgetéseket, ötleteket. Akiket meg a szép és 

különleges járgányok érdekelnek, azok is ellátogathatnak egy ilyen piknikre, ahol nagyon 

családias a hangulat: idén is meggyőző volt a hívó szó. 

Bella Zsolt örömének adott hangot, mert olyan lelkes csapat állt össze és szervezte meg az 

önkormányzat és számos, nem csak helyi, hanem a környékről is jelentkezett támogatókkal 

összefogva a szombati eseményt, aminek látványos eredménye lett. 

Autós piknik volt ez a javából, hiszen 165 jármű érkezett Gádorosra szombaton. A 

látogatottsággal is elégedettek vagyunk, majd félezren jöttek el hozzánk. A hangulatra se lehet 

panaszunk. Beigazolódott: van erre igény. Hagyomány lesz belőle, az már biztos. Mi, 

szervezők is tanulunk minden évben. 

 

Rendezvényükön részt vettek a fábiánsebestyéni tűzoltók, elvitték hozzájuk egyik tűzoltó 

autójukat, ami nemcsak a gyerekeknek, de felnőtteknek is élményt adott.  Voltak játékos, 

ügyességi programok, a helyszínen mindenki megtalálta a kedvére való szórakozást, a 

látványt, az elfoglaltságot, a kikapcsolódást. Egy valami mindenkiben közös volt: 

elköteleződés modern korunk technikai autós, motoros csodái iránt. 

 

Forrás:https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/07/autos-piknik-gadoros 
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Tisztelt gádorosi polgárok! 

Augusztus 20-a a magyar államalapítás ünnepe, az új kenyér ünnepe. Államalapító Szent 

István Királyunk ünnepe. Az ország, ugyanakkor a közösség, a magyarság ünnepe is. Szent 

István Király mélyen vallásos, határozott és kemény államférfi volt, képes volt arra, hogy 

végigvigye a nagy társadalmi átalakításokat. Letelepítette a nomád életet élő népet, a 

pogányhiedelmek helyett bevezette a keresztény hitet, az államigazgatásban kialakította a 
megyerendszert, a társadalomban az új normákat. Ezek normák mentén él és élni fog a 

magyarság. Ezt a hitet kell továbbvinnünk, ezt kell átadnunk utódainknak, biztonságot, hitet, 

jövőképet kell adnunk az országnak. Szent István egyszerre keresztény, magyar és európai 

államot épített, amely mindvégig megőrizte függetlenségét. A mai Európai nemzetek feladata, 

köztük hazánk feladata is, hogy megőrizze ezen értékeket a jövő generációi számára. Szent 
István szellemében szeretnénk az országot é Gádorost továbbépíteni, és megőrizni stabilitását. 

Azt kívánom, hogy az ünnepen érezzük át az államalapítónk személyének és munkájának 

nagyságát. 

Széchenyi István gondolataival élve: 
„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” 

Szilágyi Tibor 

polgármester  

Forrás: https://www.facebook.com/profile.php?id=100016526971266 

10. oldal 2024. július-augusztus 

 

2024. AUGUSZTUS 20. 



 
 

A Gádorosi Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület a hagyományokhoz híven 2024. 

augusztus 20-án rendezte meg az új kenyérszenteléssel egybekötött VII. Gádorosi Ízek 

Napját. 

A rendezvény a Gádorosi Katolikus Templomkertben került megtartásra. 

Az esemény szentmisével kezdődött, államalapító Szent István tiszteletére, ezt követően 

Perlaki György plébános megszentelte a kenyeret. A Hagyományőrző és Faluszépítő 

Egyesület elnöke Dr. Prozlik László 

mondott ünnepi köszöntőt. 

Köszöntőjében Szent István király 

intézkedései közül kettőt emelt ki: 

- az első, hogy a vérségi alapon felépülő 

társadalmi rendet, a területi alapú 

igazgatásra szervezte át. Vármegyék 

élén az ispán állt.  

- A katolikus egyházon belül két 

érsekséget és nyolc püspökséget 

alapított. Az egyház feje az esztergomi 

prímás-érsek. István idejében ez forradalmi tett volt, nevezhető reformernek, 

nemzetmentőnek, mert sem a Nyugatnak, sem a Keletnek nem hódolt be. Végül köszöntötte 

Varga Zsolt pékmestert, aki most ünnepelte a Varga pékség 30 éves jubileumát.   

Ezt követően Dr. Szilágyi Tibor Gádoros polgármestere megszegte és felszelte a község 

kenyerét, ami kiosztásra került az ott lévő ünneplő közönségnek. Közben Dr. Tóth Ákos 

tárogatós előadása színesítette a programot. 

11 órától délután 16 óráig Fekete Zoltán magyar nóta énekes és zenekara biztosította a téren 

a jó hangulatot.  

Az elmúlt évekhez hasonlóan délben ingyen ebédosztásra került sor. (400 adag bográcsos 

gulyás) a Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület, a Kisboldogasszony Katolikus Plébánia 

Karitász Csoportja és a Máltai Szeretet Szolgálat szervezésében. 

A rendezvény programja között szerepelt most is a bográcsos főzőverseny, ahol 6 csapat vett 

részt. Bográcsokban főtt a különböző pörkölt, de volt, aki töltött káposztát főzött. A főzősöket 

jókedvű baráti társaságok vették körül, hogy együtt szurkolhassanak és egy vidám napot 

tölthessenek el együtt. 

Természetese nem feledkeztünk meg a bográcsos ételek mellett a sütiről sem. 
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„ Süss egy finom sütit!” Ez évben is hirdettünk süteménysütő versenyt. Otthon sütött amatőrök 

mutatták be a család kedvenc süteményét és mérettették meg magukat. 10 fő indult a versenyen, 

volt, aki többféle süteménnyel készült.  

Nem volt könnyű dolga a zsűrinek, mert finomabbnál - finomabb ételek kerültek eléjük. 

Köszönjük a munkájukat! 

Bográcsos főzőverseny győztesei: 

1. helyezett: Gádorosi Polgárőrök 

2. helyezett: Eperjes Önkormányzata 

3. Kajla Sándor 

                                                       Különdíj: Kistarcsai Mulatós Barátok 

 

Süteménysütő verseny győztesei:  

1. helyezett: Papp Tímea 

2. helyezett: Varga Jánosné 

3. helyezett: Kistarcsai Mulatós Barátok 

                                                      Különdíj: Kabai Boglárka 

  

Gratulálunk a győzteseknek! Gratulálunk mindenkinek, aki a versenyben részt vett!! 

 

Lehetőség volt ott helyben is sütni, így a kilátogatók megkóstolhatták a „tyúklábat”, kürtös 

kalácsot. Az idén se maradhatott el a nagyon kapós „ lapcsánka” ( avagy  „ tócsni”). 

A kézművesek által készített termékeket is megcsodálhatta az ünneplő közönség, mint pl. 

terítők, kötők, kosarak, festmények, dekorációk, stb… 

A gyerekek sem unatkoztak, mert várta őket az ugrálóvárak, csúzdák, trambulin. 
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Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik termékeikkel részt vettek, azoknak 

akik eljöttek, civil szervezetek tagjainak, önkéntes jelentkezőknek akik munkájukkal, 

adományaikkal segítettek abban, hogy ez a rendezvény megvalósuljon. 

Külön köszönjük a rendezvény fő támogatóinak: 

 

Békés Vármegye Önkormányzatának 

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának 

Papp János vállalkozónak 

Varga Zsolt pékmesternek, 

Giballa Titusz vállalkozónak 

Eperjes Önkormányzatának 

Fejes Gábor vállalkozónak 

Ficsor Zoltán vállalkozónak 

Üveges János vállalkozónak  

Perlaki György plébánosnak 

Kajla Ferenc és Kajla Szabolcsnak 

Dr. Prozlik Lászlónak 

Bencsik Sándornénak 

 

                                                                        Dr. Prozlik László 

Gádorosi Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület 

                                                                      elnöke 

  

Összeáll egy estére a Once nevű projektzenekar, melynek tagjai nagyrészt fiatalokból és örök 

fiatalokból áll. 

 

Miért jöttünk létre? 

A formáció alapítója, Márta Balázs azzal a céllal hozta össze az együttest, hogy egy fergeteges 

hangulatú bulit csapjanak a péntek esti falunapon.  

 

„Majd egy éve dédelgetett álmom válik valóra azzal, hogy a barátaimmal egy igazán 

látványos és nagy színpadon koncertezhetünk, ráadásul a szülőfalumban, ami hatalmas 

megtiszteltetés. Külön öröm számomra, hogy a szervezők is támogatóan fogadták az ötletet.” 
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EGY ZENEKAR, EGY ÉJSZAKA: 

GÁDOROSON LÉP SZÍNPADRA AZ ONCE 



 

Kik is vagyunk mi? 

Kecskeméti Laura - ének 

Bajusz Zoltán - ének, hegedű  

Vaczkó Dávid - ének, akusztikus gitár 

Séllei Ferenc Levente - elektromos gitár 

Stirbicz Martin - basszusgitár 

Márta Balázs - billentyűs hangszerek 

Farkas Illés - dobok 

Hévvízi Csenge - szaxofon 

Galyas Gábor - szaxofon       

 

A Once zenekar repertoárja színes és változatos megjelenést nyújt a közönség számára. Olyan 

klasszikusok is akadnak, mint például a Gloria Gaynor által énekelt I will survive vagy az 

AC/DC-től ismert Highway to Hell, de a magyar zenerajongók vágyát kielégítő ikonikus 

dalok, akár Charlie, akár Hungária számok is fellelhetők lesznek, ugyanakkor a fiatalságot 

előhozó Azahriah és Lady Gaga sem maradhat ki. 

„Fontos volt számunkra, hogy olyan zenéket válogassunk össze, amely minden korosztályt 

egyaránt megmozgat, és amelyben mindenki megtalálja önmagát, hiszen ezen érzések nélkül 

nem lehet szívből élvezni egy koncertet és bulizni rá.” - mondta Vaczkó Dávid a zenekar egyik 

énekese és akusztik gitárosa.” 

A Once 2024. szeptember 27-én 20 órakor Gádoroson a Hétvezér parkban robbantja be kapuit, 

ahová szeretettel várja a bulizni vágyókat és az arra érdeklődőket. 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzatának 

Képviselõ-testülete  

nagy szeretettel köszönti településünk legfiatalabb 

polgárait. 

 

KISS DANIELLA és KEREKES CSABA ISTVÁN gyermekét 

KEREKES OLIVÉRT. 

HAJDÚ RENÁTA és GYURCSÁN ISTVÁN gyermekét 

GYURCSÁN ADÉLT. 

HORVÁTH BETTINA és FARKAS ZSOLT gyermekét 

FARKAS ELENA MIRELLÁT. 

TERECSKEI FERENC és NAGY VIKTÓRIA ANDREA gyermekét 

TERECSKEI TEODÓR MIHÁLYT. 

 

 

„Szeretettel köszöntelek te drága kicsi csöpség, 

Életedet kisérje áldás és egészség!  

Szüleidnek te légy a fény, életük aranya, 

Mosolyod legyen napjaik csillaga!” 

(Simon Ágnes) 
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2024. július 22-én délelőtt Döge Csaba és Szilágyi Attila koncertjét hallgathatták meg a 

gyerekek a Nagyközségi Könyvtárban. Mindenki nagyon élvezte az előadást. Köszönjük a 

Békés Vármegyei KSZR - nek, hogy lehetővé tették a program megvalósulását! 

 

2024. július 19-én érdekes és 

interaktív előadást hallgathattak 

meg az érdeklődők Dr. Temesvári 

– Kovács Anett történész 

előadásában. Az előadásból 

kiderült hogyan lett Munkácsy 

Mihály szegény asztalos inasból 

világhíres festőművész. Szerelme 

miben támogatta, képkereskedője 

milyen marketing módszerekkel 

tette népszerűbbé a festőt és 

hogyan növelte a jövedelmi 

forrásokat.  

 

Köszönjük a Petőfi Kulturális Program folyamatos együttműködését! 

16. oldal 2024. július-augusztus 

 

KÖNYVTÁRI HÍREK 



 

Olvasás népszerűsítés terén, talán most kedvezzünk egy kicsit az ifjúságnak. Bár a most 

általam választott könyvsorozat kortalan. Kicsik és nagyok egyaránt kedvelik és rajonganak 

érte a mai napig. De lássuk ki is írta ezeket a könyveket. Darren Shan, eredeti nevén Darren 

O'Shaughnessy ír származású, angolul alkotó író. Elsősorban ifjúsági horrorregényeiről 

ismert. Tizenévesen kezdett írogatni, 14 évesen szerezte be első írógépét, ami lássuk be a 

modern fiatalok körében nem igen jellemző. 

Számos képregényszöveg, novella, elvetélt 

kezdeményezés után 17 évesen készült el 

első regénye, a máig kiadatlan Mute 

Pursuit (Néma üldözés) című sci-fi 

alkotás. Az áttörés 2000-ben történt meg, 

amikor kiadta első, gyermekeknek szóló 

könyvét, az eredetileg önszórakoztatásból, 

pihenésképpen írt Rémségek Cirkuszát 

(Cirque du Freak). A vámpírok körül forgó, 

immár Darren Shan néven kiadott, 

álönéletrajzi szemszögből bemutatott 

történet és 11 folytatása óriási 

médiafigyelmet kapott és nagy 

népszerűségre tett szert. Húsznál is több 

nyelvre lefordították könyveit, melyek 

hivatalosan 33 országban jelentek meg – összességében tízmillió példány kelt el 2006 elejéig, 

és sok helyen (többek között Magyarországon is) a könyveladási listák elején végzett egy-egy 

Shan-könyv. 

S igen, a most választott könyvsorozat a Rémségek Cirkusza vagy, ahogy a rajongók ismerik 

a „Vámpír könyvek” vagy „Darren Shan Saga”. Mint, ahogy fent is írtam ez egy álönéletrajz, 

amit a 14 éves Darren ír a napló formájában. Dehogy miért érdekes egy napló? Nos ez nem 

egy átlagos napló, hiszen itt megtudhatjuk, hogyan is telnek egy vámpírinas mindennapjai. A 

történetünk azzal kezdődik, hogy hősünk és barátja elszöknek a városban rejtélyesen 

megjelenő Cirque du Freak előadására. S persze mint az lenni szokott fiatalság bolondság és 

innen kezdődnek majd a bajok. Az előadás egyik fellépője Larten Crepsley és különleges 

pókja Madame Octa, aki egy kis síp segítségével különleges és szórakoztató trükköket mutat 

be. Persze más sem kell a mi pókimádó Darren-nek, ellopja a pókot. De, mint minden 

egzotikus lény, a hölgy marása is halálos. Itt veszi kezdetét Darren kalandos utazása a 

Vámpírok világába. A pók mivel megmarja Steve-t, Darren legjobb barátját, kénytelen alkut 

kötni a pók gazdájával, hogy megmenti a haldokló fiú életet cserébe, ha az ő inasa lesz. 

Ugyanis Larten nem akárki, a Vámpírok egy kimagasló tekintélyű tábornoka, aki mostanában 

visszafogottan éli életét.   
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Természetesen Darren belemegy az 

alkuba, hogy barátját mentse és 

meghozza a legnagyobb áldozatott, 

amit egy tizenéves gyerek, mindent 

hátrahagy, hogy belevesse magát a 

vámírok hagyományainak és 

eszméinek az elsajátításában. A történet 

rendkívül izgalmas és szórakoztató. A 

karakterek jól kitaláltak és a 

személyiségük fantasztikus. Egy jó 

tanács ne nagyon kedveljünk meg vagy 

„szeressünk” bele egy szereplőbe, mert 

lehet éppen csalódunk benne vagy pont 

„eltűnik” a süllyesztőben. De a lényeg 

az szerintem maga a háttér történet, 

ahogy egy új szemszögből közelíti meg 

a vámpírok és a vérszipolyok 

társadalmát. Lebilincselő a társadalmi 

felépítése, a hagyományok őrzése és 

persze a becsület és tisztesség mindenek felet. Ha finoman akarok fogalmazni azt mondanám, 

hogy a vikingek kultúráját gyúrták volna össze a középkori lovagok eszméivel és megszületett 

egy újfajta és varázslatos társadalom. Másik érdekesség a két faj szétválása, a vámpírok és a 

vérszipolyoké. A vámpírok nem ölik meg áldozataikat, míg a vérszipolyok, ami a nevükből is 

adódik igen. Kinézetre is mások, de az eszmék azok közösek! Lehet ebben rejlik Darren Shan 

könyveinek a varázsa. Egy fiatal tini állít a regénye központjába, aki saját szavaival meséli 

el, hogy miken is kell keresztül menni egy teljesen újszerű és „fantasy” világban. Minden 

kamaszra jellemző tulajdonsággal találkozhatunk itt, mint makacsság, túlzott önbizalom, első 

szerelem, szívfájdalom és persze lehetne ezt még sorolni. Tehát nem véletlen a rengeteg díj, 

de nem kell megijedni ez nem egy Stephen King horror és nem is egy szerelmes Alkonyat 

sorozat. Rengeteg csattanó és megdöbbentő esemény szögezi oda az embert az oldalakhoz. 

Egy ismerősöm elsírta magát a történet végén Én pedig egyszerűen sokkba voltam. De persze 

mind ez jó értelemben. A könyvek most is nagyon népszerűek és Darren Shan a napokban 

volt Magyarországon ismét rajongó találkozón. Ha nem találod a könyvet van egy jó hírem, 

hangoskönyv formájában is meghallathatod a megfelelő csatornákon és persze ingyen 

megfélő csatornákon és persze ingyen. 

Kellemes olvasást! S remélem nektek is tetszik majd Rémségek Cirkusza! 

Írta: Raven 
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Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy amint már láthatták a Kossuth utcán elkészült a Tájház 

új kerítése. 

A felújítás során a kerítés új kerítéslécekkel, és két oszloppal bővült. A felújítás a 

Közfoglalkoztatás keretében végeztük el! 

Köszönjük a Házi Brigád és a Közfoglalkoztatásban dolgozók munkáját! 
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TISZTELT GÁDOROSI LAKOSOK! 



 
Gádorosi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 

5932 Gádoros, Kossuth u. 16. 

Telefon: 68/490-001. Pf.: 13. 

 

ADÓZÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS 

 

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét az adók és előlegek második 

félévi pótlékmentes befizetésének esedékessége: 2024. szeptember 15. 

MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJA 

Bankszámlaszám: 53300067-12001565 

Gádoros Nagyközségben a magánszemélyek kommunális adója a 15/2015. (XI. 26.) KT. számú 

rendelet alapján kerül megállapításra az adó évi mértéke ingatlanonként évi 7000,-Ft.  

Az adó megállapítása bevallás alapján történik, mely intézhető elektronikus úton, illetve 

személyesen is. 

Kérem azon ingatlantulajdonosokat, akik nem fizettek ingatlanuk után kommunális adót, mert 

nem tettek eleget bevallási kötelezettségüknek pótolják, illetve ha változás /eladás, öröklés/ 

történt az ingatlan tulajdonviszonyában, jelezzék a Polgármesteri Hivatal adóirodájában. 

HELYI IPARŰZÉSI ADÓ 

Bankszámlaszám: 53300067-11029331 

A helyi iparűzési adó a 15/2015. (XI. 26.) KT. számú rendelete alapján kerül megállapításra.  

Az adó mértéke az iparűzési adóalap 2%-a. 

Előlegek fizetési határideje: 2024. szeptember 15. 

Kérem a településünkön iparűzési /vállalkozási, őstermelői/ tevékenységet végzőket, 

amennyiben még nem tették meg bejelentkezési, bevallási kötelezettségüket, pótolják. 

A befizetéseket teljesíthetik: 

✓ a Polgármesteri Hivatalban kért csekken,-melyek a Magyar Posta Zrt. fiókjaiban fizethetők be-,  

✓ ügyfélkapuval rendelkezők bankkártyával az E-Önkormányzati Portálon keresztül az alábbi 

linken: https://ohp-20.asp.lgov.hu/szolgaltatasok,  

✓ átutalással adónemenként a fenti bankszámlaszámokra az adóazonosító jel vagy adószám 

feltüntetésével.  

Gádoros, 2024. augusztus  

         Kőszegi Erzsébet Mária sk. 

                  jegyző 
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ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE  
- Gádoros - 

- hulladékszállítás – 
 

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5932 Gádoros, Iskola utca 19. 
Nagyközségi Könyvtár épületében 

Ügyfélfogadási idő:  
 

2024. szeptember Nap megnevezése Időpont 
5, 19 Csütörtök 8:30-11:30 

 
Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, 
postai úton történő ügyintézést részesítsék előnyben! 
 
Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését: 
 

Telefonon: +36/66/447-150 

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu 
 uzletiugyfel@tappe.hu 
 szallitasi-informaciok@tappe.hu 

Személyesen vagy postai úton:  
 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.  
 (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h) 

 
A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon 
tájékozódhat. 
 

 TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. 
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2024. JÚLIUS-AUGUSZTUS 
 

Központi orvosi ügyelet 
 

Helyben lévő háziorvosok 

munkaideje: 

I. sz. háziorvosi körzet 

Dr. Körmöczy Ildikó 

Gádoros, Kossuth u. 13. 

Tel.: 68/490-030 

Rendelési idő: 

Hétfő: 8.00-12.00 

Kedd: 8.00-12.00 

Szerda: 12.00-16.00 

Csütörtök: 8.00-12.00 

Péntek: 8.00-11.00 

 

II. sz. háziorvosi körzet 

Dr. Kishonti András 

Gádoros, Nagy u. 52. 

Tel.: 68/490-080  

Rendelési idő:  

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45 

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45 

Szerda:6.30-10.45 13.00-14.45 

Csütörtök: 7.30-10.30  

Péntek: 6.30-10.45  
----------------------------------------- 

 

Házi gyermekorvos: 

Gádoros, Kossuth utca 13. 

Rendelési idő 

2022.09.05-től 

 

Hétfő: 13.00-14.30-ig 

Betegrendelés 

Kedd: 11.30-13.00-ig 

Betegrendelés 

Csütörtök: 12.30-14.30-ig 

Betegrendelés 

14.30-16.00-ig Tanácsadás 

 

Rendelési napokon 

rendelésre időpont egyeztetés 

és gyógyszerfelírás ezen a 

számon kérhető: 

06/30 378-9145  
 

A tanácsadás továbbra is 

telefonos egyeztetést követően a 

védőnői szolgálattal egyeztetve 

történik. 

Köszönjük szíves megértésüket! 

………………………………….. 

Gyógyszertár 

Szent Balázs Patika 

Gádoros, Kossuth u. 28.  

Tel.: 68/490-018.  

Nyitvatartási idő:  

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00 

------------------------------------- 

Fogorvos: 
Dr. Neller Vivien 

Gádoros, Kossuth u. 27. 

Időpont egyeztetés az alábbi 

telefonszámon: 

06-20/976-0542 

Rendelési idő: 
Hétfő: 8:00 - 16:00 

Kedd: 7:30 - 12:00 

Szerda: 08:00 - 16:00 

Csütörtök: 7:30 – 12:00 

Péntek: 08:00 - 12:00 

dentálhigiénikus ellátás 

………………………………….. 

 

Gádoros Nagyközség 

Önkormányzat 

Térítésmentes vérvételi 

szolgáltatása: 

 
Egészségház Védőnői Szolgálat  

5932 Gádoros, Kossuth L. u. 27.  
 

Rendelési idő: 

Minden keddi napon:  

de. 05:45-7:30-ig. 

A szolgáltatás előjegyzés és 

időpont foglalás nélkül minden 

hét kedd napján vehető 

igénybe a gádorosi lakosok 

számára. 
------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Védőnői szolgálat 
 

I.sz. védőnői körzet 

Tóthné Molnár Tímea:  

0630/129-4966 

II.sz. védőnői körzet 

Kosztoláné Szabó Ildikó:  

06-30/129-4906 

       

Tájékoztatás  
állati hulladékkal kapcsolatosan 
Az elhullott állati tetemek 

elszállításával kapcsolatosan 

hívható telefonszám a 

következő: CALL CENTER: 

Telefonszám: 06/80/820-024, 

email: cc@atev.hu 
"Bejelentéskor az alábbi 

kódszámot kell bemondani: 

40497834"  

------------------------------------- 
Közérdekű telefonszámok 

Polgármester: Dr. Szilágyi Tibor 

68/490-331 vagy +36/30/6840790 

Rendőrség:+36-30/633-7212, 

amennyiben ez nem elérhető 

hívják a 107-es számot (mobil és 

vezetékes telefonról is). 

Polgárőrség: 30/9989-400, vagy 

30/5729-917 

Orosháza Mentőállomás:  

68/411-204 

Fábiánsebestyén Tűzoltóság 

Mentési Központ: 63/366-597 

MÁV Orosháza: 68/412-221 

Autóbusz állomás Orosháza: 

68/412-400, 68/412-804 

Orosházi Hivatásos Tűzoltó 

parancsnokság Intézmény 

elérhetőségei: 06-66-549-481,  

+36-20-8202-085 

Parancsnok elérhetőségei:  

+36-20-9705-220,  

+36-20-8202-109 

 
 

PIÉTA TEMETKEZÉS 

GÁDOROS 
 

Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 

+36-30/638-1213 

Központ: Piéta Temetkezés 

Orosháza, Könd utca 53-55. 
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